

截至 2025年7月12日

中国体育彩票累计筹集公益金 **9338.34 亿元**  
本年度已筹集公益金 **528.24亿元**

中国体育彩票

# 全市青少年网球锦标赛圆满收官



7月13日,2025年“中国体育彩票杯”通辽市青少年网球锦标赛在通辽市网球中心落下帷幕。此次比赛吸引了来自全市各旗县市区的100余名选手参加,不仅为网球爱好者提供了竞技舞台,更在体教融合和网球项目选材备战自治区十六运方面提供更多支撑,为促进网球项目发展注入新活力。

比赛现场,选手们展现出精湛球技与顽强拼搏精神,精彩瞬间不断。尤其令人欣喜的是,不少年轻选手脱颖而出,他们展现出的天赋与潜力,成为赛事亮点。此次比赛也为网球项目选材备战自治区十六运提供契机。

展望未来,市体育局将以本次赛事为契机,持续深化体教融合,着力构建覆盖更广、衔接有序的青少年网球人才培养体系,畅通人才成长通道,激发青少年运动热情。同时,精准聚焦优秀苗子的科学化、系统化培养,全力提升通辽网球项目核心竞争力,努力发掘和培养更多网球后备力量,助力体育强市建设迈上新台阶。



## 2025“奔跑吧·少年”通辽市幼儿足球赛点燃万达广场



7月12日,由通辽市体育局、通辽市教育局主办,通辽市球类运动中心、通辽市体育彩票事业发展中心联合承办的2025“奔跑吧·少年”通辽市幼儿足球赛,在城市繁华地标——万达广场活力上演。

本次赛事精心设置两大核心组别:“3V3挑战赛”的U5组别汇聚12支稚气未脱却斗志昂扬的幼儿队伍、U6组别则迎来25支技术初显、配合渐熟的小小劲旅;更有激动人心的“1V1挑战赛”:32位足球小将化身“单挑王”,在方寸之地展现个人勇气与灵性。三天激战,萌娃们以最纯粹的快乐与拼搏,在城市的中心舞台书写属于他们的足球初章!

这个暑假,让足球点亮不一样的精彩!通辽市球类运动中心诚挚邀请广大市民朋友,在购物休闲之余,停下脚步,为场上的足球小将们加油助威!共同见证萌娃们的快乐奔跑,感受足球带来的纯粹魅力与联结。让我们在商圈的活力脉搏里,一起推动这股源自少年、惠及全民的健身热潮!

## 通辽市球类运动夏训启动 足球健儿誓师出征

7月12日,2025年通辽市球类运动中心夏训启动动员会暨自治区三大球运动会足球项目代表队出征誓师大会在通辽第五中学举行。市体育局党组成员、副局长白巴特尔出席会议并讲话,市体育局综合保障中心(球类运动中心)主要负责同志,各梯队教练员、运动员参加。

本次夏训将在通辽市青少年足

球训练中心开展,聚焦体能储备、技战术精进、作风意志锤炼及心理素质强化,重点打磨足球项目的传接球、攻防转换等核心环节。训练全程遵循科学计划,强化纪律与团队协作,运用科技手段监控状态、保障恢复,通过考核评估提升训练实效。推动全市体育事业蓬勃发展,助力全民健身事业再上新台阶。

## 市体育局赴开鲁县调研 反兴奋剂与冬季项目选才工作



7月11日,市体育局党组成员、副局长白巴特尔率调研组深入开鲁县,专题调研督导赛风赛纪与反兴奋剂工作落实情况,并同步开展冬季项目选才工作。自治区冬季项目专业团队、市体育局相关科室及开鲁县教体局负责同志参与。

调研组重点查看了开鲁县在反兴奋剂制度建设、宣传教育、日常监管等方面的具体举措,强调要持续筑牢思想防线,压实责任链条,坚决维护体育竞赛的公平公正。同时,调研组及选才专家团队依据科学标准,对当地学生进行了身体形态、素质等多维度测试,旨在发掘具有冬季项目潜力的优秀苗子。

此外,调研组详细考察了运动员训练计划及后勤保障,对开鲁县竞技体育规范化训练给予肯定。要求进一步完善训练评估标准,加强运动员文化教育和心理建设,深化体教融合,培养全面发展的后备人才。为破解冬季项目人才瓶颈,调研组现场部署,探索建立“联合办学、梯次选拔”机制,旨在为自治区及通辽市发掘、储备和输送更多优质人才,助力体育事业高质量发展。

## 市体育局调研市体校赛风赛纪 暨反兴奋剂工作落实情况



7月10日下午,市体育局党组成员、副局长白巴特尔率调研组赴通辽市体育中学,专项督导反兴奋剂与赛风赛纪工作落实情况,并就日常训练管理、体育领域作风廉洁建设及冬季项目选才工作开展深度调研。

调研组重点查看了市体校反兴奋剂宣传教育、责任落实及赛风赛纪管理流程。指出,必须将“零容忍”态度贯穿训练参赛全过程,要求市体校建立常态化监督机制,压实

主体责任,坚决杜绝违规行为,营造风清气正的竞技环境。

调研组还详细考察了市体校运动员日常训练计划及后勤保障有关情况,对体校规范化训练流程表示肯定。强调,要进一步完善训练质量评估标准,注重运动员文化教育与心理建设,推动“体教融合”向纵深发展,培养全面发展的高水平体育后备人才。针对冬季项目发展,调研组与自治区项目中心专家及体校教练现场部署选才工作。

中国体育彩票

### 体育彩票公益金 助力体育强国

2024年,共有**5.69亿元**  
彩票公益金用于支持竞技体育

以上数据取整到小数点后两位,详细内容可查阅《国家体育总局2024年度彩票公益金使用情况公告》

支持国家队训练基地建设 **2.02亿元**

支持集体球类和冬季项目训练比赛 **3.21亿元**

支持第十五届全国运动会办赛 **0.45亿元**

国家体育总局体育彩票管理中心  
更多详情请登录:中国体彩网 [www.lottery.gov.cn](http://www.lottery.gov.cn)

快乐购彩 理性投注  
不向未成年人销售彩票及兑奖!

公益体彩 乐善人生

中国体育彩票订阅号  
中国体育彩票服务号